SHEBEEN

Shebeen – dieser Name steht seit vielen Jahren für musikalische Unterhaltung auf höchstem Niveau. Ganz gleich welches Event, welche Bühne, welcher Anlass, Shebeen treffen immer den richtigen Ton. Ob rassige Latino Rhythmen, laute Gitarren oder die leisen, gefühlvollen Klänge am Piano – betritt diese Band die Bühne, ist für jedes Ohr etwas dabei.

Bandleader Arno Sälzer (Bass), Michael Germer (Drums), Günther Geiger (Piano) und Stefan Kahne (Gitarre) bilden den langjährigen Stamm der Ausnahmeband. Jeder Künstler für sich virtuos am Instrument, verstehen sich Musiker nach Jahren des gemeinsamen Jammens auf und neben der Bühne blind. 

Dazu gesellen sich mit Isaac Roosevelt, Klyive, Soul Elements, Pamela O’Neal und Tamara Bencsik außergewöhnliche und hochdekorierte Stimmen mit enormem Entertainmentfaktor, die nach Belieben zwischen funky Tanznummern, krachenden Rockhymnen und Balladen mit Gänsehaut-Garantie wechseln können.

Dabei sind Shebeen aber mehr als nur die Summe ihrer Einzelteile.

Vielmehr bildet die Band eine harmonische Einheit, bei der jeder Musiker seine Stärken voll ausspielen darf und der Kreativität des Einzelnen und des Teams keine Grenzen gesetzt sind. Das Ergebnis sind abwechslungsreiche Shows voller überraschender, kraftvoller Songs, Spaß an der Musik und jeder Menge positiver Energie, die sich ab der ersten Minute auf das Publikum überträgt.

Beweis der Qualität der Band ist die Zusammenarbeit mit namenhaften Künstlern wie Dante Thomas, Uwe Ochsenknecht, den Harlem Gospel Singers und den Weather Girls. Daneben geben sich bei den gut besuchten Shows der Band immer wieder diverse Gastsänger die Ehre, die zu den besten Stimmen und Entertainern des Landes gezählt werden dürfen. So beweisen Shebeen mit Auftritten von beispielweise Rino Galiano und Rüdiger Skoczowsky (beide TVOG), Katja Friedenberg (Sing mein Song) oder Patricia Meeden (Hauptrolle Musical „Bodyguard“), dass ihre Professionalität auch von Künstlern geschätzt wird, die auf höchstem nationalen Niveau zu Hause sind.
Die jahrelange Arbeit als Band auf nationalen wie internationalen Touren klangvoller Namen wie Sydney Youngblood, The American Divas, Down Low, den „Genuine Men“ oder der „Funkmachine Butch Williams“ ist dabei nur ein weiteres Zeichen für die Vielseitigkeit für die Shebeen stehen.
Shebeen – keine Band wie jede andere. Überzeugen Sie sich selbst!

